Monteringsanvisning High Round bench

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 15b
118 93 Stockholm T: 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtjanst/showroom/export/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmé
T: 040 171 190 F: 040 127 545 order@nola.se

Innehallsférteckning

www.nola.se

Produktinfo High Round bench ..........ccccccviiiieciiiiiin 5.2
Produktinfo High Round bench dubbel.............ccc.cccco. s.3
Fastsattning och montage High Round bench ...................... s.4
Fastsattning och montage High Round bench dubbel ........ $.5

Ritad av: Odin Sollie
Ritad datum: 2021-08-16 sid 1/5



Monteringsanvisning High Round bench

D

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 15b
118 93 Stockholm T: 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtjanst/showroom/export/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmé
T: 040 171 190 F: 040 127 545 order@nola.se

High Round Halv produktinfo

www.nola.se

1149

[}
I

Frontplé’r\

1
_ 125 -
N
(Q\]
q—
)
Y
DETAIL A
SCALE1:5
0
)
- 1500 _ - 753 _
i i i I i |
UT1-58ERH
High Round Bench
Vikt 80kg
B
= Inklusive sits + 4 st M5x5 skruvar och
frontpldt + 8 st M8 muttrar och brickor.

y, o AN Y, ! Sits och frontpladt monteras p& mdbeln
Y x—_l:f J;l_, @ , , J_L av kunden efter fastsattning i mark.

60

Ritad av: Odin Sollie
Ritad datum: 2021-08-16 sid 2/5



Monteringsanvisning High Round bench

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 15b
118 93 Stockholm T: 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtjanst/showroom/export/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmé
T: 040 171 190 F: 040 127 545 order@nola.se

High Round Hel produktinfo

www.nola.se

&
—— —
I _ &
N N
N / \ @125
A 5 T T
2 - -

DETAIL B
O SCALE1:5
75
. % 1500 _
I - I I | - | | S E— E— E— E—| E— S— — U11-58ERH/2
High Round bench dubbel
Vikt 2 x 70kg

450
90

‘ Inklusive 2 st sitsar + 8 st M5x5 skruvar.

Y - A s I A IR 1 [ A Sitsarna monteras p& mébeln av kunden

| efter ihopmontering och fastsattning i mark.

60

Ritad av: Odin Sollie
Ritad datum: 2021-08-16 sid 3/5



Monteringsanvisning High Round bench

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 15b
118 93 Stockholm T: 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtjanst/showroom/export/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmé
T: 040 171 190 F: 040 127 545 order@nola.se

Fastséitning i mark halv

www.nola.se

P —

3 !
High Round Halv kommer med sits och frontpldt pdmonterade. Med de tdckande ytorna av blir benens fotplatar dtkomliga for fastséittning
Dessa mdste forst skruvas av innan mébeln kan géras fast i marken. mot marken. Bulta fast mébeln pd Idmpligt vis fér markfarhdllandena och
Borja med sitsen vars 4 skruvar nds ovanifrédn mellan bradorna. montera ater pd forst frontpldten och sedan sitsen.

Med sitsen av kan frontpldtens muttrar pd insidan av mébeln lossas.

Fastsattning

Mobelhalvorna i serien har 3 st hdlférsedda fotplattor fér montering med 3 st M10-skruvar per fotplatta.
Fotplattornas halbild ér alla likadana.

Montering pd trédunderlag

Med modbeln satt pd sin plats, férborra genom fotplattornas hdl och montera med fransk tréskruv

Montering p& smdgatsten eller gatuplattor

Undergjut plattorna med betong enligt benens CC-mdatt pé sid. 2 och 3. Det f&r ej finnas sGitsand mellan plattorna och betongen.
Satt mébeln pd plats och markera hdlens possition. Borra plattan fér expander eller kemankare.

_ o Montering mot betong eller stenblock etc.
Ritad av: Odin Sollie . w .
Ritad datum: 2021-08-16 Montera med kemankare eller expander enligt ovan. Montage med expander ger en demonterbar fastsattning.

sid 4/5



Monteringsanvisning High Round bench

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 15b
118 93 Stockholm T: 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtjanst/showroom/export/press: Skeppsbron 3 211 20 Malmé
T: 040 171 190 F: 040 127 545 order@nola.se

Fastséttning i mark hel

www.nola.se

High Round Hel kommmer som tvé halvor med sitsar pdmonterade. Med de sitsarna av kan de tvéd mdébelhalvorna monteras inop med medféljande
Dessa mdste forst skruvas av innan mébelhalvorna kan monteras bultar, brickor och muttrar genom hdlen i de inre frontpldtarna. Bulta sedan fast
ihop och sedan goras fast i marken. mobeln pd Idmpligt vis for markfarhdllandena och montera ater pd sitsarna.

Sitsarnas 4 st skruvar vardera nds ovanifrdn mellan bréddorna.

Mobelhalvorna i serien har 3 st hdlférsedda fotplattor fér montering med 3 st M10-skruvar per fotplatta.
Fotplattornas halbild dr alla likadana.

Montering pd trédunderlag

Med mobeln satt pd sin plats, férborra genom fotplattornas hdl och montera med fransk tréskruv

Montering pd smdagatsten eller gatuplattor

Undergjut plattorna med betong enligt benens CC-mdatt pd sid. 2 och 3. Det f&r ej finnas sGitsand mellan plattorna och betongen.
Satt mébeln pd plats och markera hdlens possition. Borra plattan fér expander eller kemankare.

Montering mot betong eller stenblock etc.
Montera med kemankare eller expander enligt ovan. Montage med expander ger en demonterbar fastsattning.

Ritad av: Odin Sollie
Ritad datum: 2021-08-16 sid 5/5



	Innehållsförteckning
	Drawing View1

	High Round Halv produktinfo
	Drawing View28
	Drawing View30
	Drawing View31
	Detail View A (1 : 5)
	Drawing View34

	High Round Hel produktinfo
	Drawing View15
	Drawing View35
	Drawing View37
	Drawing View38
	Detail View B (1 : 5)

	Fastsättning i mark halv
	Drawing View40
	Drawing View42
	Drawing View43

	Fastsättning i mark hel
	Drawing View44
	Drawing View45
	Drawing View46


